Лицензия обязательна!

Прокуратурой Саракташского района в ходе осуществления прокурорского надзора за соблюдением требований законодательства о лицензировании выявлены нарушения в деятельности гр. К. 
В соответствии с действующим законодательством медицинская деятельность в РФ подлежит лицензированию. Предрейсовые и послерейсовые медицинские осмотры – это виды медицинской деятельности, подлежащей лицензированию.
Установлено, что гр. К не являясь работником организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, не имея регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, а также лицензии на осуществление медицинской деятельности по предрейсовым медицинским осмотрам, более года оказывал платные услуги по медицинским предрейсовым осмотрам водителей ПО «Саракташское».

В соответствии с положением о лицензировании медицинской деятельности, за получением лицензии на осуществление медицинской деятельности могут обратиться медицинские и иные организации, а также индивидуальные предприниматели. 

Несмотря на то, что гр. К является квалифицированным медиком и им пройдено специальное обучение  для осуществления медицинской деятельности «Медицинские осмотры (предрейсовый, послерейсовый, предсменные, посменные)», оказание им соответствующих услуг без лицензии расценено прокуратурой как совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 14.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях – осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна).
Постановлением мирового судьи гр. К признан виновным в совершении данного правонарушения, ему назначено наказание в виде штрафа.

Не согласившись с фактом привлечения к административной ответственности гр. К обжаловал постановление мирового судьи и решение Саракташского районного суда, вынесенное по его жалобе, в Оренбургский областной суд, дело находится на рассмотрении.  
