



9 месяцев колонии строгого режима, за нанесение побоев «Любимой женщине»
23 января 2017 г. вынесен обвинительный приговор в отношении 41 летнего жителя Саракташского района, который признан виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 116 УК РФ – нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий указанных в ст. 115 УК РФ, в отношении близкого лица.  
Ранее виновный уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление. В рамках предварительного расследования, а также в ходе судебного заседания было установлено, что для избиения своей сожительницы, он использовал гаечный ключ, а конфликт возник на почве ревности.
За совершенное преступление «ревнивцу» назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.
Приговор в законную силу не вступил.
Дополнительно сообщаем, что с 15 июля 2016 г. в Уголовный Кодекс РФ были внесены изменения, согласно которым «Побоями» считаются противозаконные действия, связанные с субъектами, являющимися родственниками или физическими лицами с общим имуществом. Если же они таковыми не являются, нарушители несут административную ответственность.
Кроме того, к уголовной ответственности по этой статье привлекают людей, у которых мотивом к побоям других лиц стали расовое, религиозное, национальное неприятие и ненависть, личная неприязнь к той или иной социальной группе или хулиганские побуждения.
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